若岛和洛翁和

2021年2月10日 农历十二月廿九 星期三 今日8版 第350期

国内统一刊号: CN37-0129 《青岛西海岸报》编辑部出版

孙永红进行春节前走访慰问时强调

时刻把群众冷暖放在心上 落实好党和政府各项政策

口记者 宋迎迎 报道

本报讯 近日,市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红先后到辛安街道、灵山卫街道、长江路街道,走访慰问了生活困难党员、新中国成立前人党的老党员、西海岸新区社会福利中心、慈善救助对象、低保户。在新春佳节来临之际,代表工委区委向大家致以节日的问候和新春的祝福,并为他们送去慰问品和慰问金,送上党和政府的关怀。

在辛安街道,孙永红走访慰问了生活困难党员和新中国成立前人党的老党员。孙永红详细询问了他们的身体状况、家庭情况,了解他们生

活中存在的实际困难,对他们多年来为党和人民事业做出的贡献表示感谢。他要求相关部门、街道和社区要多关心老党员、困难党员的生活,热情地为他们提供服务保障,让他们安心过年、温暖过年。

"在这里生活还习惯吗?""要好好保重身体!""街道、部门要多关心、多照顾!"……在西海岸新区社会福利中心走访时,孙永红亲切地和老人们交谈,详细了解他们在社会福利中心吃住等情况,并走进宿舍、娱乐区域,就老人们住宿、文化娱乐等情况进行了详细查看。孙永红叮嘱相关街道、部门、社会福利中心负责人,要关心老人的身体健康,照顾好

老人的日常生活,让他们切实感受 到党和政府的关怀和温暖,真正体会 到老有所依、老有所养。

在长江路街道,孙永红看望慰问了部分慈善救助对象和低保户。每到一处,孙永红都与群众亲切地拉家常,详细了解他们的生活、身体状况和子女学习就业等情况,鼓励他们树立信心,战胜暂时困难,把日子过得越来越好。走访慰问中,他叮嘱在场的工作人员,要时刻把群众的冷暖放在心上,落实好党和政府的各项救助政策,最大程度减轻困难群众的生活负担;要切实关心、妥善安排好困难群体生活,让他们度过一个温暖祥和的春节。

金井贺安 學



□记者 王培珂 报道

带福回家

春节临近,西海岸新区各大商场迎来了喜庆用品销售旺季。 摊位上喜气洋洋,福字门贴、挂件、灯笼等新年饰品吸引市民争相 挑选购买。图为市民在胶南商城选购各种喜庆用品。

就地过年也温暖

园企联动送福利,啤酒城里欢乐多

"菜篮子"有保障

货源充足价格稳,疫情防控不松懈

坚守岗位过除夕

祖孙三代铁路人,恪守初心护平安

■3-8版

西海岸新区首批"荣军卡"发放

"荣军联盟"同步成立

□记者 李宛遥 报道

本报2月9日讯 今天上午,西海岸新区"荣军卡"颁发暨"荣军联盟"成立仪式举行,现场为6名退役军人代表颁发新区首批"荣军卡",为6家首批"荣军联盟"成员单位代表授牌。

据区退役军人事务局相关工作人员介绍,自2月1日启动"荣军卡"办理工作以来,目前已有4.2万名符合条件人员提交了申请办理材料。该工作人员表示,集中办理工作将于2月28日结束,同时开启常态化个人办理。届时,"荣军卡"将分批次陆续发放到位,确保3月1日能够正式启用。

"退役军人持卡可免费乘坐城市公共交通工具、免门票费游览政府定价的公园、景区、博物馆等场所,持卡人同时享受'荣军联盟'成员单位的优惠项目待遇。"在启动仪式上,区退役军人事务局局长王立军详细介绍了"荣军卡"的办理方法、使用范围以及"荣军联盟"的招募和活动开展等情况。

"目前,新区已有12类405家企业参与'荣军联盟',在商业集中的长江路街道、隐珠街道、王台街道、灵山卫街道以及泊里镇等还(下转第二版)

2020年度马士基全球挂 靠码头综合绩效排名发布

山东港口青岛港 力压群雄拔头筹

□记者 **董梅雪** 通讯员 韩丽 报道

本报讯 近日,全球最大的船运公司马士基航运公司发布了2020年度马士基全球挂靠码头综合绩效排名,山东港口青岛港前湾集装箱码头公司力压群雄、拔得头筹,这也是该公司连续六年获得马士基全球集装箱码头泊位效率排名第一之后再夺综合绩效评比柱冠。

据悉,马士基综合绩效指标是对港口作业能力的综合评定,主要由船舶泊位效率、预配契合率、直靠率、操作可靠性、操作灵活性、中转对接率、账单准确性七项综合操作指标组成。七项评分标准和评分结果分别以各码头在往年综合绩效指标的基础上实现的新增幅为参考,是马士基进行航线优化和挂靠基本港的重要衡量指标。

近年来,山东港口(下转第二版)

今日导读

泊里镇-

20亿元项目落地 双招双引开门红

2版